
（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答

(N=1454)

15.8

40.2

9.6

2.3

35.4
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3.9
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8.7
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（１）「みどり」の多さに満足している場所 

 

問１３－１．次のうち、“みどり”の『多さ』について、満足している場所はどれですか。（○

はいくつでも） 

 

〔図表 3-1 「みどり」の多さに満足している場所【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

“みどり”の多さに満足している場所をたずねた。「⑩生駒山の森林の“みどり”」が53.3％

で最も高く、次いで「②公園の“みどり”」が40.2％、「⑤神社・寺の“みどり”」が35.4％と

なっている。（図表3-1） 

 

 

 

３ 東大阪の「みどり」について 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答

14.7

40.8

7.6
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男性(N=618)

女性(N=831)

〔図表 3-1-1 「みどり」の多さに満足している場所【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「⑩生駒山の森林の“みどり”」は、『男性』が『女性』より 5.4 ポイント高く、「③住宅

地の庭の“みどり”」は『女性』が『男性』より 3.5 ポイント高くなっているが、その他はあまり差がみ

られない。（図表 3-1-1） 

 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答
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20歳代(N=122)

30歳代(N=182)

40歳代(N=281)

50歳代(N=227)

60歳代(N=323)

70歳以上(N=318)

〔図表 3-1-2 「みどり」の多さに満足している場所【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「⑩生駒山の森林の“みどり”」は『60 歳代』以下ではいずれの年代でも 5割を超えて

いるが、『70 歳以上』のみ 43.7％と低い。「②公園の“みどり”」は、『60 歳代』以上で 4割台と高くなっ

ている。（図表 3-1-2） 

 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答
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2.4
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15.5
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44.8

7.9
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24.1
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3.8

38.4

11.4
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0 20 40 60 80 100

Ａ地域(N=174)

Ｂ地域(N=207)

Ｃ地域(N=173)

Ｄ地域(N=269)

Ｅ地域(N=104)

Ｆ地域(N=290)

Ｇ地域(N=237)

〔図表 3-1-3 「みどり」の多さに満足している場所【複数回答】（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「⑩生駒山の森林の“みどり”」は、特に『Ａ地域』『Ｂ地域』で高く、7割を超え

ている。「②公園の“みどり”」は『Ｇ地域』で 52.3％、「⑤神社・寺の“みどり”」は『Ｂ地域』で 48.3％

と高くなっている。（図表 3-1-3） 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答

(N=1454)

47.7

23.5

18.5

7.3

5.6

28.1

20.4

26.6

8.0

3.0

10.1

9.1

0 20 40 60

（２）「みどり」の多さに満足していない場所 

 

問１３－２．次のうち、“みどり”の『多さ』について、満足していない場所はどれですか。

（○はいくつでも） 

 

〔図表 3-2 「みどり」の多さに満足していない場所【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

“みどり”の多さに満足していない場所をたずねた。「①道路の“みどり”（街路樹）」が47.7％

で最も高く、次いで、「⑥学校の“みどり”」が28.1％、「⑧工場・事業所の“みどり”」が26.6％、

「②公園の“みどり”」が23.5％となっている。（図表3-2） 

 

 

 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答

52.1
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19.9

6.5
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女性(N=831)

〔図表 3-2-1 「みどり」の多さに満足していない場所【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「①道路の“みどり”（街路樹）」は、『男性』が『女性』より 7.6 ポイント高くなってい

る。「⑧工場・事業所の“みどり”」も、『男性』の方が 4.7 ポイント高くなっている。（図表 3-2-1） 

 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答
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70歳以上(N=318)

〔図表 3-2-2 「みどり」の多さに満足していない場所【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「①道路の“みどり”（街路樹）」は『20 歳代』が 54.9％で最も高く、『30～60 歳代』

は 5割前後、『70 歳以上』は 41.2％と、高齢層で低くなっている。また、『30 歳代』は「②公園の“みど

り”」が 30.8％、「③住宅地の庭の“みどり”」が 23.1％、「⑥学校の“みどり”」が 34.1％と他層に比べ最

も高く、そこから年代が上がるにつれ割合が低くなる傾向である。（図表 3-2-2） 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答

(N=1454)

10.9

27.4

7.9

2.2

24.1

6.7

2.8

0.3

4.8

44.8

15.7

6.5

0 10 20 30 40 50

（３）「みどり」の美しさに満足している場所 

 

問１３－３．次のうち、“みどり”の『美しさ』について、満足している場所はどれですか。

（○はいくつでも） 

 

〔図表 3-3 「みどり」の美しさに満足している場所【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

“みどり”の美しさに満足している場所をたずねた。「⑩生駒山の森林の“みどり”」が44.8％

で最も高く、以下「②公園の“みどり”」（27.4％）、「⑤神社・寺の“みどり”」（24.1％）など

の順となっている。（図表3-3） 

 

 

 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答

9.9

28.3

6.1

2.4

26.1

6.1

2.9

0.5

4.5

48.1

17.2

4.9

11.7

26.8

9.3

2.0

22.6

7.1

2.6

0.2

5.1

42.5

14.7

7.5

0 20 40 60

男性(N=618)

女性(N=831)

〔図表 3-3-1 「みどり」の美しさに満足している場所【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、上位の「⑩生駒山の森林の“みどり”」は 5.6 ポイント、「②公園の“みどり”」は 1.5 ポ

イント、「⑤神社・寺の“みどり”」は 3.5 ポイント、それぞれ『男性』の割合が高くなっている。（図表

3-3-1） 

 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答
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7.9
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7.9
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1.8

47.6

15.4

4.8
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36.8
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1.9

26.3

6.2

3.7

0.0

6.5
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11.5
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20歳代(N=122)

30歳代(N=182)

40歳代(N=281)

50歳代(N=227)

60歳代(N=323)

70歳以上(N=318)

〔図表 3-3-2 「みどり」の美しさに満足している場所【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「⑩生駒山の森林の“みどり”」は『60 歳代』以下で 4 割台と高くなっている。「②公

園の“みどり”」は『60 歳代』以上で 3割台と高くなっている。（図表 3-3-2） 

 

  



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答
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12.7

9.7

0 20 40 60 80

Ａ地域(N=174)

Ｂ地域(N=207)

Ｃ地域(N=173)

Ｄ地域(N=269)

Ｅ地域(N=104)

Ｆ地域(N=290)

Ｇ地域(N=237)

〔図表 3-3-3 「みどり」の美しさに満足している場所【複数回答】（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「⑩生駒山の森林の“みどり”」で『Ａ地域』『Ｂ地域』、「②公園の“みどり”」で

『Ｇ地域』、「⑤神社・寺の“みどり”」で『Ｂ地域』がそれぞれ高くなっているのは、『みどりの多さに満

足している場所』と同様である。（図表 3-3-3） 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答

(N=1454)

44.4

24.7

16.0

7.2

7.3

22.8

16.6

24.2

7.7

3.9

13.1

11.0

0 10 20 30 40 50

（４）「みどり」の美しさに満足していない場所 

 

問１３－４．次のうち、“みどり”の『美しさ』について、満足していない場所はどれですか。

（○はいくつでも） 

 

〔図表 3-4 「みどり」の美しさに満足していない場所【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

“みどり”の美しさに満足していない場所をたずねた。「①道路の“みどり”（街路樹）」が

44.4％で最も高く、以下「②公園の“みどり”」（24.7％）、「⑧工場・事業所の“みどり”」（24.2％）、

「⑥学校の“みどり”」（22.8％）などの順となっている。（図表3-4） 

 

 

 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答

49.2

23.8

18.3

8.3

8.4

25.7

18.0

27.2

8.1

4.2

13.6

7.6

41.0

25.5

14.4

6.4

6.5

20.8

15.6

22.1

7.5

3.7

12.5

13.4

0 20 40 60

男性(N=618)

女性(N=831)

〔図表 3-4-1 「みどり」の美しさに満足していない場所【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「①道路の“みどり”（街路樹）」は、『男性』の方が 8.2 ポイント高くなっている。その

他の項目も、「②公園の“みどり”」を除いて、『男性』の方が高くなっている。（図表 3-4-1） 

 



（単位：％）

① 道路の“みどり”（街路樹）

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ 田や畑の“みどり”

⑩ 生駒山の森林の“みどり”

⑪ この中にはない

⑫ 無回答

50.0

30.3

9.8

5.7

5.7

18.9

13.9

22.1

11.5

3.3

18.9

5.7

47.3

34.1

20.3

12.6

14.3

29.7

25.8

27.5

12.1

6.0

16.5

4.4

46.6

27.4

17.8

5.0

6.4

22.4

17.1

23.5

8.2

5.0

17.1

6.8

45.8

24.7

15.9

5.3

7.5

21.1

16.7

27.3

5.3

3.1

11.5

9.7

45.2

20.4

15.8

7.1

5.3

23.2

16.4

27.6

5.3

2.5

8.0

14.6

37.1

18.9

14.8

7.9

6.6

21.4

11.9

18.2

7.5

4.1

11.6

17.9

0 20 40 60

20歳代(N=122)

30歳代(N=182)

40歳代(N=281)

50歳代(N=227)

60歳代(N=323)

70歳以上(N=318)

〔図表 3-4-2 「みどり」の美しさに満足していない場所【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「①道路の“みどり”（街路樹）」は年代が下がるにつれ割合が高くなる傾向で、『20 歳

代』では 50.0％と最も高くなっている。「②公園の“みどり”」「③住宅地の庭の“みどり”」「⑥学校の“み

どり”」で『30 歳代』が最も高くなっているのは、『みどりの多さに満足していない場所』と同様である。

（図表 3-4-2） 



（単位：％）

全体 (N=1454) 1.7 27.1 33.8 11.6 24.2 1.7

ある程度

満足している
わからない 無回答

やや

不満がある
大いに満足

している

大いに

不満がある

（単位：％）

男性 (N=618)

女性 (N=831)

1.8

1.6

26.7

27.6

35.8

32.4

13.1

10.5

21.2

26.4

1.5

1.7

ある程度

満足している
わからない 無回答

やや

不満がある
大いに満足

している

大いに

不満がある

（５）東大阪市の「みどり」の総合満足度 

 

問１４．では、東大阪市の“みどり”を総合的にみて満足していますか。（○は１つだけ） 

 

〔図表 3-5 東大阪市の「みどり」の総合満足度〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

東大阪市の“みどり”の満足度をたずねた。「やや不満がある」が 33.8％で最も高く、次い

で「ある程度満足している」が 27.1％となっている。“満足している”（「大いに満足してい

る」＋「ある程度満足している」）が 28.8％であるのに対し、“不満がある”（「やや不満があ

る」＋「大いに不満がある」）は 45.4％で、“満足している”より 16.6 ポイント高くなってい

る。（図表 3-5） 

 

 

 

〔図表 3-5-1 東大阪市の「みどり」の総合満足度（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、“満足している”は男女であまり差がないが、“不満がある”は『男性』の方が 6ポイン

ト高くなっている。『女性』は「わからない」が『男性』より 5.2 ポイント高くなっている。（図表 3-5-1） 

 



（単位：％）

20歳代 (N=122)

30歳代 (N=182)

40歳代 (N=281)

50歳代 (N=227)

60歳代 (N=323)

70歳以上 (N=318)

0.8

1.1

3.1

0.9

3.1

27.9

23.6

24.2

29.1

28.2

28.9

36.1

37.4

31.7

34.4

33.1

32.7

4.1

11.0

14.2

15.4

12.1

9.1

31.1

27.5

27.8

17.2

23.2

22.6

0.5

1.1

0.9

2.5

3.5

ある程度

満足している
わからない 無回答

やや

不満がある
大いに満足

している

大いに

不満がある

（単位：％）

Ａ地域 (N=174)

Ｂ地域 (N=207)

Ｃ地域 (N=173)

Ｄ地域 (N=269)

Ｅ地域 (N=104)

Ｆ地域 (N=290)

Ｇ地域 (N=237)

1.7

2.4

1.7

0.7

1.0

2.1

1.7

36.2

27.1

27.7

26.8

18.3

26.2

25.3

29.3

33.3

27.7

36.1

40.4

35.9

33.8

9.8

9.2

12.7

12.6

14.4

12.4

10.5

21.8

25.1

28.3

21.9

25.0

22.1

27.0

1.1

2.9

1.7

1.9

1.0

1.4

1.7

ある程度

満足している
わからない 無回答

やや

不満がある
大いに満足

している

大いに

不満がある

〔図表 3-5-2 東大阪市の「みどり」の総合満足度（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、“みどり”の多さや美しさに満足していない割合が高かった『30 歳代』で“満足して

いる”が 23.6％と最も低くなっている。“不満がある”は、『30 歳代』と『50 歳代』で 5割弱と高くなっ

ている。（図表 3-5-2） 

 

 

〔図表 3-5-3 東大阪市の「みどり」の総合満足度（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、“満足している”は『Ａ地域』で最も高く 37.9％となっており、3割を超えている

のは『Ａ地域』のみである。『Ｅ地域』では“満足している”が唯一 2割に満たず、19.3％と低い。（図表

3-5-3） 



（単位：％）

①
苗木や花の配布、あっせんなどの事

業を推進する

②
市民が参加しやすい緑化活動を企

画、推進する

③
緑化ボランティア等の人材を育成す

る

④
民有地の緑化について助成をおこな

う

⑤ 公共施設の緑化を推進する

⑥
学校等における子供たちを対象とし

た緑化教育をおこなう

⑦
市民を対象とした緑化相談や講習会

などの普及啓発をおこなう

⑧
街路樹等、現在あるみどりを適切に

管理、保存する

⑨
市民が気軽に緑化の相談や交流を行

うことができる施設を設ける

⑩
生駒山の森林を保全する活動を推進

する

⑪ その他

⑫ 無回答

(N=1454)

29.9

24.8

19.2

18.8

34.5

34.0

6.4

44.1

7.2

24.3

3.7

6.7

0 10 20 30 40 50

（６）「みどり」を増やすための具体的な方法 

 

５．“みどり”を増やすために具体的な方法として、市ではいろいろな施策を進めていますが、

どんなことに力を入れたらよいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

〔図表 3-6 「みどり」を増やすための具体的な方法【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

“みどり”を増やすために力を入れたらよいと思う施策をたずねた。「⑧街路樹等、現在あ

るみどりを適切に管理、保存する」が44.1％で最も高く、以下「⑤公共施設の緑化を推進す

る」（34.5％）、「⑥学校等における子どもたちを対象とした緑化教育を行う」（34.0％）など

の順となっている。（図表3-6） 

 

 



（単位：％）

①
苗木や花の配布、あっせんなどの事

業を推進する

②
市民が参加しやすい緑化活動を企

画、推進する

③
緑化ボランティア等の人材を育成す

る

④
民有地の緑化について助成をおこな

う

⑤ 公共施設の緑化を推進する

⑥
学校等における子供たちを対象とし

た緑化教育をおこなう

⑦
市民を対象とした緑化相談や講習会

などの普及啓発をおこなう

⑧
街路樹等、現在あるみどりを適切に

管理、保存する

⑨
市民が気軽に緑化の相談や交流を行

うことができる施設を設ける

⑩
生駒山の森林を保全する活動を推進

する

⑪ その他

⑫ 無回答

26.7

25.4

17.8

20.4

35.6

32.5

7.4

39.8

7.9

22.7

4.2

5.5

32.4

24.4

20.3

17.7

33.9

35.4

5.7

47.4

6.7

25.6

3.4

7.3

0 10 20 30 40 50

男性(N=618)

女性(N=831)

〔図表 3-6-1 「みどり」を増やすための具体的な方法【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「⑧街路樹等、現在あるみどりを適切に管理、保存する」は、『女性』の方が 7.6 ポイン

ト高くなっている。（図表 3-6-1） 

 



（単位：％）

①
苗木や花の配布、あっせんなどの事

業を推進する

②
市民が参加しやすい緑化活動を企

画、推進する

③
緑化ボランティア等の人材を育成す

る

④
民有地の緑化について助成をおこな

う

⑤ 公共施設の緑化を推進する

⑥
学校等における子供たちを対象とし

た緑化教育をおこなう

⑦
市民を対象とした緑化相談や講習会

などの普及啓発をおこなう

⑧
街路樹等、現在あるみどりを適切に

管理、保存する

⑨
市民が気軽に緑化の相談や交流を行

うことができる施設を設ける

⑩
生駒山の森林を保全する活動を推進

する

⑪ その他

⑫ 無回答

32.0

23.8

18.9

25.4

36.1

35.2

5.7

51.6

5.7

36.1

0.8

1.6

29.1

17.6

11.5

25.3

44.0

41.2

5.5

42.9

6.6

26.9

4.4

3.8

30.2

27.4

16.7

20.6

37.0

36.3

6.4

47.0

5.3

25.6

4.3

3.2

33.5

26.0

26.0

17.6

34.8

32.2

5.7

46.3

7.9

23.3

4.0

3.5

27.2

27.2

22.9

18.0

31.9

35.3

6.8

43.3

6.8

22.0

4.0

8.7

29.6

23.6

17.3

12.3

28.9

27.7

7.2

38.7

9.7

19.8

3.5

13.8

0 20 40 60

20歳代(N=122)

30歳代(N=182)

40歳代(N=281)

50歳代(N=227)

60歳代(N=323)

70歳以上(N=318)

〔図表 3-6-2 「みどり」を増やすための具体的な方法【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「⑧街路樹等、現在あるみどりを適切に管理、保存する」は、『30 歳代』を除くと若年

層ほど高くなっている。一方、『30 歳代』は「⑤公共施設の緑化を推進する」が 44.0％と他の年代に比べ

高くなっている。また、「⑩生駒山の森林を保全する活動を推進する」は若年層になるほど高くなってい

る。（図表 3-6-2） 



（単位：％）

① 道路（街路樹）の“みどり”

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ その他

⑩ 無回答

(N=1454)

60.2

45.5

17.5

5.8

9.5

41.8

24.6

22.8

2.5

6.5

0 20 40 60 80

（７）「みどり」が増えてほしい場所 

 

問１６．東大阪市に“みどり”を増やす場合、どこの“みどり”が増えるのが望ましいです

か。（○はいくつでも） 

 

〔図表 3-7 「みどり」が増えてほしい場所【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

“みどり”が増えてほしい場所をたずねた。「①道路（街路樹）の“みどり”」が60.2％で

最も高く、次いで「②公園の“みどり”」が45.5％、「⑥学校の“みどり”」が41.8％となって

いる。（図表3-7） 

 

  



（単位：％）

① 道路（街路樹）の“みどり”

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ その他

⑩ 無回答

59.9

44.8

17.2

5.7

12.3

41.4

25.7

26.4

2.8

5.3

60.5

46.1

17.9

6.0

7.5

42.2

23.9

20.2

2.3

7.1

0 20 40 60 80

男性(N=618)

女性(N=831)

〔図表 3-7-1 「みどり」が増えてほしい場所【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「⑧工場・事業所の“みどり”」は『男性』が 6.2 ポイント、「⑤神社・寺の“みどり”」

は『男性』が 4.8 ポイント高くなっているが、その他の項目は男女差がほとんどない。（図表 3-7-1） 

 



（単位：％）

① 道路（街路樹）の“みどり”

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ その他

⑩ 無回答

67.2

45.1

19.7

3.3

10.7

42.6

27.0

21.3

0.8

2.5

62.6

47.8

22.5

6.6

13.7

45.1

31.9

22.0

3.3

2.2

58.7

44.1

19.2

4.6

9.3

50.5

24.9

23.5

2.8

3.6

61.2

41.4

17.2

7.0

9.3

43.2

31.7

26.0

3.1

4.8

58.2

46.7

16.1

8.0

7.4

38.4

21.4

25.7

2.5

9.6

58.8

46.9

14.2

4.4

8.8

34.3

17.6

17.9

1.9

11.3

0 20 40 60 80

20歳代(N=122)

30歳代(N=182)

40歳代(N=281)

50歳代(N=227)

60歳代(N=323)

70歳以上(N=318)

〔図表 3-7-2 「みどり」が増えてほしい場所【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「①道路（街路樹）の“みどり”」は『20 歳代』で 67.2％と最も高くなっている。「⑥

学校の“みどり”」「⑦官公庁など公共施設の“みどり”」は、『60 歳代』以上が他層に比べ低く、「⑧工場・

事業所の“みどり”」は『70 歳以上』で 17.9％と低くなっている。「②公園の“みどり”」は、いずれの年

代でも 4割台と年代差が他の項目に比べ小さく、各年代で希望が高いといえる。（図表 3-7-2） 

 

  



（単位：％）

① 道路（街路樹）の“みどり”

② 公園の“みどり”

③ 住宅地の庭の“みどり”

④ 生垣の“みどり”

⑤ 神社・寺の“みどり”

⑥ 学校の“みどり”

⑦ 官公庁など公共施設の“みどり”

⑧ 工場・事業所の“みどり”

⑨ その他

⑩ 無回答

50.7

40.4

16.5

4.1

10.0

38.5

19.9

21.1

1.9

6.7

71.8

53.6

22.2

8.8

10.2

48.7

32.0

28.5

2.1

2.1

50.6

37.5

10.8

2.6

8.0

34.4

17.3

15.3

4.0

11.9

0 20 40 60 80

満足(N=418)

不満(N=659)

わからない(N=352)

〔図表 3-7-3 「みどり」が増えてほしい場所【複数回答】（総合満足度別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【総合満足度別の考察】 

“みどり”の総合満足度別にみると、全ての項目で『不満』層が高くなっているが、特に「①道路（街

路樹）の“みどり”」で差が大きく、『満足』層より 21.1 ポイントも高くなっている。 

『満足』層と『わからない』層は、傾向が似ている。（図表 3-7-3） 

 



（単位：％）

①
自主的に苗木や花の購入やあっせんを受

けて、植える等の緑化活動をする

②
市民参加型の緑化活動にボランティアと

して参加する

③
緑化イベントの際にボランティアとして

参加する

④
身近で、花壇づくり、植樹、プランター

設置などの緑化活動を実践する

⑤
公共施設の花壇や街路樹等の樹木の管理

をおこなう活動に参加する

⑥
緑化のための花や樹木を育成し、分けて

あげる

⑦
講習会等に参加し、緑化技術の向上に努

める

⑧
花壇や生垣等の制作コンクールに参加す

る

⑨
森林の管理活動や植栽活動にボランティ

アとして参加する

⑩ 緑化のための募金活動に協力する

⑪ その他

⑫ 無回答

(N=1454)

32.5

14.6

9.3

19.3

7.1

9.1

6.7

1.6

6.1

13.7

7.8

20.8

0 10 20 30 40

（８）参加したい「みどり」の満足度をあげる取組み 

 

問１７．東大阪市の“みどり”の満足度を上げるために、あなたが参加したい取組みはあり

ますか。（○はいくつでも） 

 

〔図表 3-8 参加したい「みどり」の満足度をあげる取組み【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

“みどり”の満足度を上げるために参加したい取組みをたずねた。「①自主的に苗木や花の

購入やあっせんを受けて、植える等の緑化活動をする」が32.5％で最も高く、以下「④身近

で、花壇づくり、植樹、プランター設置などの緑化活動を実践する」（19.3％）、「②市民参加

型の緑化活動にボランティアとして参加する」（14.6％）などの順となっている。（図表3-8） 

 

 



（単位：％）

①
自主的に苗木や花の購入やあっせんを受

けて、植える等の緑化活動をする

②
市民参加型の緑化活動にボランティアと

して参加する

③
緑化イベントの際にボランティアとして

参加する

④
身近で、花壇づくり、植樹、プランター

設置などの緑化活動を実践する

⑤
公共施設の花壇や街路樹等の樹木の管理

をおこなう活動に参加する

⑥
緑化のための花や樹木を育成し、分けて

あげる

⑦
講習会等に参加し、緑化技術の向上に努

める

⑧
花壇や生垣等の制作コンクールに参加す

る

⑨
森林の管理活動や植栽活動にボランティ

アとして参加する

⑩ 緑化のための募金活動に協力する

⑪ その他

⑫ 無回答

29.1

15.9

10.0

20.4

7.6

10.0

9.2

1.1

7.9

13.4

8.6

20.6

35.0

13.7

8.8

18.5

6.7

8.4

4.8

1.9

4.8

14.0

7.2

20.8

0 10 20 30 40

男性(N=618)

女性(N=831)

〔図表 3-8-1 参加したい「みどり」の満足度をあげる取組み【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「①自主的に苗木や花の購入やあっせんを受けて、植える等の緑化活動をする」は、『女

性』の方が 5.9 ポイント高くなっている。（図表 3-8-1） 

 



（単位：％）

①
自主的に苗木や花の購入やあっせんを受

けて、植える等の緑化活動をする

②
市民参加型の緑化活動にボランティアと

して参加する

③
緑化イベントの際にボランティアとして

参加する

④
身近で、花壇づくり、植樹、プランター

設置などの緑化活動を実践する

⑤
公共施設の花壇や街路樹等の樹木の管理

をおこなう活動に参加する

⑥
緑化のための花や樹木を育成し、分けて

あげる

⑦
講習会等に参加し、緑化技術の向上に努

める

⑧
花壇や生垣等の制作コンクールに参加す

る

⑨
森林の管理活動や植栽活動にボランティ

アとして参加する

⑩ 緑化のための募金活動に協力する

⑪ その他

⑫ 無回答

27.0

16.4

7.4

25.4

5.7

9.0

2.5

2.5

11.5

22.1

7.4

9.0

33.0

11.5

7.1

15.4

7.1

6.6

4.9

4.4

4.9

19.8

9.3

15.9

31.0

15.7

9.6

19.6

5.3

10.0

3.9

0.7

6.4

11.7

9.6

16.0

38.3

15.9

10.6

20.7

7.0

7.0

7.5

1.8

5.7

14.1

8.4

16.3

34.4

16.4

9.3

21.7

7.1

9.9

9.6

0.3

4.6

13.6

5.0

22.9

29.6

11.9

10.1

15.4

9.1

10.4

8.2

1.6

6.3

8.2

8.2

33.6

0 10 20 30 40 50

20歳代(N=122)

30歳代(N=182)

40歳代(N=281)

50歳代(N=227)

60歳代(N=323)

70歳以上(N=318)

〔図表 3-8-2 参加したい「みどり」の満足度をあげる取組み【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「①自主的に苗木や花の購入やあっせんを受けて、植える等の緑化活動をする」は、特

に『50 歳代』で 38.3％と高くなっている。『20 歳代』は、「④身近で、花壇づくり、植樹、プランター設

置などの緑化活動を実践する」が 25.4％、「⑩緑化のための募金活動に協力する」が 22.1％と他の年代に

比べ高くなっている。（図表 3-8-2） 


